
Protokoll fört vid årsmöte med Norrbottens Ornitologiska Förening, 2004-03-27. 
 
Plats: Buddbygården, Boden. 
Närvarande: Ca 25 medlemmar. 
 
1. Godkännande av dagordningen. 

Årsmötet godkände dagordningen. 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

Till ordförande valdes Ingrid Sandahl, Kiruna och till sekreterare Per Sandberg, Piteå. 
 
3.    Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera protokollet. 

Till justerare valdes Mattias Nordlund och Andreas Livbom, båda Luleå , att jämte 
ordföranden justera protokollet. 

 
4.    Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 

Årsmötet är ut lyst i programutskicket och på hemsidan och anses därmed vara utlyst i 
behörig ordning. 

 
5.    Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper. 

Verksamhetsberättelsen, som ett tag funnits tillgänglig på NOF-net, kunde nu även läsas 
igenom av de närvarande medlemmarna. Inga synpunkter framkom på berättelsen. Mötet 
beslöt att lägga berättelsen till handlingarna.  
Den ekonomiska rapporten redovisades av kassören. Efter att frågor från medlemmarna 
besvarats av kassören beslöts att lägga rapporten till handlingarna. 

 
6.    Revisionsberättelse. 
    Revisionsberättelsen lästes upp av revisor Mats Bergquist, Boden. Revisorerna föreslog 

att årsmötet skulle fastställa balansräkningen för 2003 samt att styrelsen skulle beviljas 
ansvarsfrihet för den tid redovisningen omfattar. 

 
7.    Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
    Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 
 
8.    Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 
    Årsmötet fastställde antalet till sju ledamöter och tre suppleanter. 
 
9.    Val av ledamöter och suppleanter i styrelsen. 
    Enligt valberedningens förslag valdes följande personer av årsmötet: 
    Ordförande  Jan-Olov Johansson, Luleå (nyval 2 år) 
       Ledamot   Andreas Livbom, Luleå (1 år kvar) 
       Ledamot   Per Sandberg, Piteå (omval, 2 år) 
       Ledamot            Ove Persson, Piteå (1 år kvar) 
       Ledamot            Ingrid Sandahl, Kiruna (1 år kvar) 
       Ledamot            Roger Söderström, Boden (1 år kvar) 
 Ledamot Mattias Nordlund, Luleå (nyval, 2 år) 
       Suppleant          Glenn Bark, Luleå (nyval 1 år) 
       Suppleant         Jan Eriksson, Boden (nyval, 1 år) 
       Suppleant         Thure Andersson, Luleå (nyval, 1 år) 

Styrelsen har för avsikt att, utom styrelsen, utse Margareta Helmersson, Luleå, till kassör.  



10.   Val av två revisorer och två revisorssuppleanter. 
        Revisorer: 
        Waldemar Berggren och Mats Bergqvist, båda Boden, omvaldes. 
        Revisorssuppleanter: 
        Christer Hansson och Hans Lundström, båda Boden, omvaldes. 
 
11.   Val av valberedning om minst två personer. 
        Årsmötet valde Jouni Ylipekkala, Haparanda, att ingå i valberedningen. Dessutom valdes 

Gunnar Thingvall, Luleå, i sin frånvaro, med förbehållet att Gunnar kan tacka nej varpå 
styrelsen tillåts att utse en ersättare att ingå i valberedningen i Gunnars ställe. 

 
12.   Bestämmande av årsavgifter 2003. 
        Årsavgifterna för samtliga medlemskap beslutades förbli oförändrade. 
 
13.  Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet. 

På mötet uppmärksammades det faktum att NOF-medlemmen Stig Hamrén, Harads, denna 
helg erhåller SOF:s forskningspris för sitt mångåriga arbete inom Projekt Pilgrimsfalk. 
 

14.   Av medlem framställt skriftligt förslag, som kommit styrelsen tillhanda före 1:a     
februari. 

     Inga skriftliga förslag hade inkommit. 
 
15.   Övrigt av medlem framställt förslag. 

En medlem undrade om inte budgeten för pågående räkenskapsår borde godkännas vid 
årsmötet. Enligt nuvarande stadgar behöver dock detta inte göras vid årsmötet. 
Beslutades att uppdra åt styrelsen att se över stadgarnas §11. 

 
16.  Mötets avslutning. 
   Därefter tackade ordföranden de närvarande och avslutade mötet. 
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Justeras: 
 
 
 
 
/Ingrid Sandahl/         /Mattias Nordlund/              /Andreas Livbom/ 


